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ПРЕСС-РЕЛИЗ



В забайкальском Росреестре существенно сократили проверки в отношении бизнеса 
Административное давление на представителей бизнес-сообщества Забайкальского края со стороны Управления Росреестра по Забайкальскому краю ежегодно снижается. 
Одним из ключевых показателей уменьшения административной нагрузки является количество проведенных должностными лицами Управления проверок соблюдения земельного законодательства в отношении субъектов малого и среднего предпринимательства - представителей бизнеса Забайкальского края. 
За 10 месяцев 2020 года сотрудниками Управления Росреестра по Забайкальскому краю проведено 16 проверок по линии государственного земельного надзора в отношении субъектов малого и среднего предпринимательства. В аналогичном периоде 2019 года таких проверок было проведено 58.
Для достижения таких показателей применяется риск-ориентированный подход при планировании проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, а также ежегодно утверждаемые программы профилактики нарушений обязательных требований, соблюдение которых оценивается при осуществлении государственного контроля (надзора).                         
[bookmark: _GoBack]Напомним, что работа органов власти и Управления Росреестра по Забайкальскому краю отражается на условиях ведения бизнеса и позволяет улучшить инвестиционный климат в регионе. Забайкальский край в Национальной рейтинге состояния инвестиционного климата субъектов Российской Федерации поднялся на 30 позиций, что позволило привлечь в регион дополнительные инвестиции и реализовать новые инвестиционные проекты бизнесу.
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